



Дорогой Евгений Викторович!

Горячо и сердечно поздравляю Вас с замечательным юбилеем, с Вашим 70-летием!

Знаю и ценю Вас как крупного учёного, одного из наиболее авторитетных лидеров в области петрологии магматических и метаморфических комплексов, а также опытного геолога – полевика. За эти годы Вы открыли около 10 новых минералов, выявили глаукофановые пояса, расшифровали тектоническую эволюцию Центрально-Азиатского складчатого пояса, сделали много других открытий. Вами создана научная школа «Петрологические индикаторы тектонической эволюции древних кратонов и складчатых областей», подготовлена плеяда ученых нового поколения, имея ввиду кандидатов и докторов наук. Ваше членство в научных советах, комитетах, редколлегиях научных журналов, в том числе в качестве главного редактора авторитетного журнала «Геодинамика и тектонофизика» способствует развитию тектонофизических аспектов геологической науки.

Как научный руководитель Южного научного центра РАН рад сообщить, что Ваши научные труды изучают на Юге России, а разработки в области петрологических индикаторов тектонической эволюции складчатых поясов, как и в области метаморфизма и золотоносности черносланцевых формаций нашли здесь практическое применение. За что мы Вам очень признательны.

Желаю Вам неиссякаемого вдохновения, крепчайшего здоровья, всегда быть в окружении любящих Вас людей, замечательных коллег, талантливых учеников, преданных друзей!

С уважением,
академик

Г.Г.Матишов